Qualiciclo Agrícola S.A.

CNPJ/MF nº 04.784.681/0001-87 – NIRE 35.300.557.743

Edital de Convocação para Assembleia Geral Extraordinária

Nos termos do artigo 124, § 1º, da Lei 6.404, de 15 de dezembro de 1976, conforme alterada ("Lei das Sociedades por Acões"), da Instrução Normativa DREI nº 79 de 14 de abril de 2020 ("Instrução Normativa DREI nº 79") e do artigo 6º, parágrafo 2º do Estatuto Social da Qualiciclo Agrícola S.A. ("Companhia"), ficam os Srs. Acionistas da Companhia ("Acionistas") convocados para a Assembleia Geral Extraordinária ("ACE"), a ser realizada, no dia 12 de dezembro de 2023 às 09h00, de forma exclusivamente digital e remota, a través de la platáforma eletrôgica ("Eams" como plin de acesso a ser encamipada pela Companhia que através de plataforma eletrônica <u>"Teams"</u>, com o link de acesso a ser encaminhado pela Companhia, que será considerada como realizada na sede da Companhia, para deliberarem acerca das seguintes matérias: será considerada como realizada na sede da Companhia, para deliberarem acerca das seguintes matérias:

1. Ratificação, pela Companhia, de Cessão de crédito que a Lavoro Agrocomercial S.A. ("Agrocomercial") possui contra a Corteva Agriscience do Brasil Ltda. ("Corteva"), no valor de RS 278.870,45 (duzentos e setenta e oito mil e oitocentos e setenta reais e quarenta e cinco centavos), em benefício e favor da Companhia ("Cessão de Crédito Agrocomercial"), nos termos do artigo 7°, § 1°, alínea "o", do seu Estatuto Social. 2. Ratificação, pela Companhia, de Cessão de crédito que a Agrocontato Comércio e Representações de Produtos Ágropecuários S.A. ("Agrocontato") possui contra a Corteva, no valor de R\$ 2.060.565,72 (dois milhões e sessenta mil e quinhentos e sessenta e cinco reais e setenta e dois centavos), em benefício e favor da Companhia ("Cessão de Crédito Agrocontato"), nos termos do artigo 7°, § 1°, alínea "o", do seu Estatuto Social. 3. Ratificação, pela Companhia, de Cessão de crédito que a Agrovenci Comércio Importação, Exportação e Agropecuária Ltda. ("Agrovenci Comércio") possui contra a Corteva, no valor de R\$ 5.804.566,44 (cinco milhões oitocentos e quatro mil e quinhentos e sessenta e seis reais e quarenta e quatro centavos), em benefício e favor da Companhia ("Cessão de Crédito Agrovenci Comércio"), nos termos do artigo 7°. § cinco milhões oitocentos e quatro mil e quinhentos e sessenta e seis reais e quarenta e quatro centavos), em benefício e favor da Companhia ("Cessão de Crédito Agrovenci Comércio"), nos termos do artigo 7°, § 1°, alínea "o", do seu Estatuto Social. 4. Ratificação, pela Companhia, de Cessão de crédito que a Agrovenci Distribuidora") possui contra a Corteva, no valor de R\$ 696.112.97 (seiscentos e noventa e seis mil cento e doze reais e noventa e sete centavos), em benefício e favor da Companhia ("Cessão de Crédito Agrovenci Distribuidora"), nos termos do artigo 10, § 6°, alínea "f", do seu Estatuto Social. 5. Ratificação, pela Companhia, da Campanha de Incentivos Safra 22/23 ("Campanha"), nos termos do artigo 10, § 6°, alínea "f", do seu Estatuto Social, a ser firmado entre a Companhia e a Union Agro S.A. ("Union"), tendo por objetivo estabelecer as regras e os procedimento entre a Companhia e a Union na implementação da Campanha ("Campanha Safra 22/23"). 6. Ratificação, pela Companhia, do Contrato de Compra e Venda das Ações da CORAM – Comércio e Representações Agricola Ltda. ("Sociedade Alvo"), a ser firmado entre a Companhia, Luiz Mendonça e Lúcia Helena Moisés Mendonça ("Sócios"), e com a Lavoro Agro Holding S.A. na qualidade de garantidora, nos termos do artigo 7°, § 1°, alinea "o", do seu Estatuto Social, 7. Aprovação do 1º Aditivo ao Contrato de Locação entre a Companhia, an qualidade de Locação; a MDG Emprendimentos e Participações Ltda. e Scentinela Participações Ltda, na qualidade de Locação; a MDG Emprendimentos e Participações Ltda. e Scentinela Participações Ctda, na qualidade de Locação; participações Logas e Romenoria de Vistoria" como anexo do Contrato, nos termos do artigo 7°, § 1°, alinea "o", do seu Estatuto Social, 7, para fins de inclusão do "Memorial de Vistoria" como anexo do Contrato, nos termos do artigo 7°, § 1°, alinea "o", do seu Estatuto Social, 8. Aprovação do 1º Aditivo ao Contrato, nos termos do artigo 7°, § 1°, alinea "o", do seu Estatuto Social. 8. Aprovação do 1º Aditivo ao Con Locadora, e a Lavoro Agro Holding S.A., na qualidade de fiadora, do imóvel localizado na Rua Aratiba, nº 617. Condomínio Centro Industrial Limeira, Bairro Distrito Industrial, na cidade de Limeira, estado de São Paulo, CEP 13481-210, para fins de inclusão do "Memorial de Vistoria" como anexo do Contrato, nos termos do artigo 7, § 1º, alínea "o", do seu Estatuto Social. 8. Aprovação do 1º Aditivo ao Contrato, de Locação entre a Companhia, na qualidade de Locadora, e a Lavoro Agro Holding S.A., na qualidade de fiadora, do imóvel localizado na Avenida Mogi Mirim, nº 944. Bairro Boa Vista, na Cidade de Limeira, Estado de São Paulo, CEP 13486-170, para fins de inclusão do "Memorial de Vistoria" como anexo do Contrato, nos termos do artigo 7, § 1º, alínea "o", do seu Estatuto Social. 9. Aprovação do 1º Aditivo ao Contrato de Locação entre a Companhia, na qualidade de Locadora, e a Lavoro Agro Holding S.A., na qualidade de fiadora, do imóvel localizado na Avenida Mogi Mirim, nº 934. Bairro Boa Vista, na cidade de Limeira, estado de São Paulo, CEP 13486-170, para fins de inclusão do "Memorial de Vistoria" como anexo do Contrato, nos termos do artigo 7, § 1º, alínea "o", do seu Estatuto Social. 10. Aprovação do 1º Aditivo ao Contrato, nos termos do artigo 7, § 1º, alínea "o", do seu Estatuto Social. 10. Aprovação do 1º Aditivo ao Contrato de Locação entre a Companhia, na qualidade de Locadora, e a Lavoro Agro Holding S.A., na qualidade de fiadora, do imóvel localizado na Avenida Mogi Mirim, nº 10.02. Bairro Boa Vista, na cidade de Limeira, estado de São Paulo, CEP 13486-170, para fins de inclusão do "Memorial de Vistoria" como anexo do Contrato, hos termos do artigo 7º, § 1º, alinea "o", do seu Estatuto Social. 11. Aprovação do 1º Aditivo ao Contrato de Locação entre a Companhia, na qualidade de Locadora, e a Lavoro Agro Holding S.A., na qualidade de fiadora, do imóvel localizado na Avenida Mogi Mirim, nº 2002. Bairro Boa Vista, na cidade de Limeira, estado de São Paulo, CEP 13486-170, para fins de inclusão do "Memorial uma nova filial da Companhia em Três Corações/MG. **19.** Aumento do capital social da Companhia. **20.** Eleição do Conselho de Administração da Companhia. Limeira/SP, 5 de dezembro de 2023. Ruy Marcos Laguna Cunha – **Presidente do Conselho de Administração.** (05, 06 e 07/12/2023)

SH Entretenimento S.A.

CNPJ/ME nº 17.970.272/0001-17 – NIRE 35.3.0049096-7 – Sociedade Anônima de Capital Fechado **Edital de Convocação – Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária** Em conformidade com os Artigos 124, 133 e 294 da Lei das Sociedades por Ações nº 6.404/76 e nos termo

do Estatuto Social da **SH Entretenimento S.A.**, sociedade anônima de capital fechado, inscrita no CNPJ/Mt nº 17.970.272/0001-17, convoco os acionistas e membros da Diretoria, para se reunirem em Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária – ("AGOE"), a realizar-se no dia 19 de dezembro de 2023, às 10:00 horas, por neio da plataforma Google Meets atravé, a realizar-se no dia 19 de dezembro de 2023, as 10.00 holas, por neio da plataforma Google Meets através do link: https://meet.google.com/kxd-ckwx-xzp, com a maioria do: nembros presentes em 1ª (primeira) convocação e em 2ª (segunda) convocação às 16:00 horas com qualque número de membros presentes, tendo como obietivo deliberarem as matérias constantes da seguinte orden do dia: (i) Deliberação e aprovação das contas referentes aos anos – calendários de 2020, 2021 e 2022; (ii) Transformação da natureza jurídica da Companhia para sociedade empresária de responsabilidade limitada; (iii) Alteração do endereço da sede da Companhia; (iv) Nomeação ou reeleição do(s) administrador(es) da Companhia; e (v) Aprovação da remuneração global dos administradores da Companhia. São Paulo-SP, 04 de dezembro de 2023. Luís Felipe Palomares – Presidente. (05, 06 e 07/12/2023)

Monte Rodovias S.A.

CNPJ/MF n° 37.702.340/0001-74 - NIRE 35.300.557.352 Certidão da Ata de Reunião do Conselho de Administração Realizada em 27/11/2023

Junta Comercial do Estado de São Paulo. Certifico que a Ata em epígrafe foi registrada sob o n <u>nº 456.034/23-7 em 30/11/2023. Maria Cristina Frei - Secretária Geral.</u>

Localfrio S.A. Armazéns Gerais Frigoríficos

CNPJ/MF n° 58.317.751/0001-16 – NIRE 35.300.117.441

Edital de Convocação para Assembleia Geral Extraordinária

Pelo presente Edital de Convocação, a Sra. Marilena Rodrigues Vasone, Presidente do Conselho de Administração da Localfrio S.A. Armazéns Gerais Frigorificos, sociedade por ações, inscrita no CNPJ/MF sob o n° 58.317.751/0001-16, com seus atos constitutivos arquivados na Junta Comercial do Estado de São Paulo ("JUCESP") sob o NIRE 35.300.117.441 ("Companhia"), nos termos do Artigo 7º do Estatuto Social da Companhia e do caput do Artigo 123 da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976, conforme alterações posteriores ("LSA"), convoca todos os acionistas da Companhia a se reunirem em Assembleia Geral Extraordinária, a ser realizada na sede da Companhia, localizada na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Guararapes, nº 1.909, 9º andar, Cidade Monções, CEP 04561-004, no próximo dia 14 de dezembro de 2023, às 10h., em 1º chamada, e às 10h30min, em 2º chamada, no mesmo dia endereco, para deliberarem acerca da seguinte Ordem do Dia: (i) ratificação da aprovação da reducão e endereço, para deliberarem acerca da seguinte Ordem do Dia: (i) ratificação da aprovação da redução do capital social da Companhia deliberada em sede de Assembleia Geral Extraordinária realizada em 1º de setembro de 2023, às 10h, cuja ata foi arquivada perante a JUCESP sob o nº 408.066/23-4 em sessão de 16 de outubro de 2023 ("<u>Ata de 01.09.2023</u>"); (ii) retificação do cancelamento das ações deliberadas na Ata de 01.09.2023, com o intuito de consignar que, em decorrência da redução do capital, não houve ancelamento das acões, de forma que não se alterou o número de acões, conforme permitido pelo Artigo 173 da LSA; (iii) alteração do Artigo 4º do Estatuto Social da Companhia, se aprovado o item (ii) da Ordem do Dia; (iv) alteração da denominação social da Companhia, de "Localfrio S.A. Armazéns Gerais Frigorificos" para "Movecta S.A." e alteração do nome da fantasia da Companhia de "Localfrio Logistica" para "Movecta"; (v) alteração do Artigo 1º do Estatuto Social da Companhia, se aprovado o item (iv) da Ordem do Dia; e (vi) onsolidação do Contrato Social da Companhia de forma a espelhar as mudanças dos Artigos 1º e 4 provadas. São Paulo, 04 de dezembro de 2023. Marilena Rodrígues Vasone - Presidente do Conselho e Administração da Localfrio S.A. Armazéns Gerais Frigoríficos. (05, 06 e 07/12/2023





Documento assinado e certificado digitalmente Conforme MP 2.200-2 de 24/08/2001 Confira ao lado a autenticidade







